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Javna obravnava novega Zakona o učinkoviti rabi energije (ZURE-1) 
 

Predlog Zakona o učinkoviti rabi energije (ZURE-1) določa ukrepe za spodbujanje energetske 
učinkovitosti, ukrepe za povečanje učinkovite rabe energije in ukrepe za izboljšanje 
energetske učinkovitosti stavb. Določa tudi pristojnosti organov, ki opravljajo naloge po zakonu 
ter izvajanje politike države na področju energetske učinkovitosti. 
 
V okviru predloga ZURE-1 je vključenih več različnih vsebin, ki imajo vpliv na energetsko 
učinkovitost in energetsko učinkovitost stavb. S predlogom ZURE-1 se v nacionalno zakonodajo 
prenašajo predvsem zahteve: 

•  Direktive (EU) 2023/1791 o energetski učinkovitosti in 
•  Direktive (EU) 2024/1275 o energetski učinkovitosti stavb (prenovitev). 

 
Na podlagi Direktive (EU) 2023/1791 se prenašajo zahteve glede višjih ciljev energetske 
učinkovitosti, sheme obveznosti energetske učinkovitosti, uvaja se novo načelo "energijska 
učinkovitost na prvem mestu", predpisujejo se dodatne zahteve glede prenove javnega sektorja, 
uvajajo se dodatne vsebine glede zelenega javnega naročanja in okoljske primerne zasnove 
proizvodov, povezanih z energijo. S predlogom zakona se povečuje tudi letna obveznost 
prihrankov energije, uvajajo se drugačne zahteve za energetske preglede, uvajajo se posebne 
obveznosti za podatkovne centre in razširjajo vsebine, povezane s krepitvijo potrošnikov in 
zaščito ranljivih odjemalcev ter blažitev energetske revščine. Poleg tega se predpisujejo tudi 
drugačne in strožje zahteve glede energetske učinkovitosti daljinskih sistemov. 
 
Na podlagi vsebine Direktive (EU) 2024/1275 se uvajajo brezemisijske stavbe, nacionalni načrti 
prenove stavb nadomeščajo dolgoročne strategije za prenovo stavb, prenašajo se obveznosti 
glede postopne energetske prenove stavb, uvajajo se dodatne zahteve glede polnilne 
infrastrukture na stavbi, nove zahteve glede energetskih izkaznic in  prostovoljni izkazi o 
prenovi stavb. 
 
Zainteresirana javnost lahko morebitne pripombe na predlog zakona v času javne obravnave 
pošlje na predpisanem obrazcu za pripombe na e-naslov: gp.mope@gov.si najkasneje do 4. 11. 
2024. Javnost lahko spremlja postopek sprejemanja predpisa tudi preko enotne vstopne točke za 
sodelovanje javnosti  E-demokracija. 
 
Predlog ZURE-1 in obrazec za oddajo komentarjev najdete tu. 
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